
najvišjega poveljnika in upravitelja. — Turš
kega sultana so se Krečanje zopet navolili in 
davek odrekli. Nadejajo se pomoči od Grkov, 
po krvi jim bratov. — Srbi imajo uže kos že
leznice med Belgradom in Nišom dogotovljen. 
— Črnogorski knez ima dve hčeri; prvo snubi 
knez Petar Crnijurij, drugo knez Aleksander 
Bolgarski. — Francozi poslali so 3000 mož v 
Tonking, jihov admiral je tam uže mnogo mor
skih tolovajev pobil in jihovo brodovje uničil. 
Kitajci se vendar prav ne upajo Francozom 
napovedati vojsko; Ar deželi Junan pa so ubili 
francoskega mešnika, misijonarja, in 16 kitaj
skih kristijanov ter jim cerkvo razdjali. — Ko
lere v Egiptu ne morejo zatreti , vedno več 
ljudi umira za njo, posebno v mestu Damiette. 
— Angleži se bojijo za svojo tamošnjo vojsko. 
S Francozi so se tako pogodili, da bodo z nji
mi vzajemno kopali drugi Sueški kanal, voz
nino pa na obeh znižali. — V izhodnej Indiji 
je morje stopilo čez navadne obale, odplavilo 
več vasi in mestu Sorate podrlo 6000 hiš, mrt
vecev je na tisoče. — V Severni Ameriki soln
ce tako peče, da se ljudem možgani unemajo. 
Tako je v NewYorku umrlo 672 otrok in 20 
odraščenih. A v s t r i j s k e dežele. S vitli cesar so Gradec 

zapustivši mestnim siromakom in milosrčnim 
zavodom darovali 6700 fl. Tudi še v Gradci 
pričujoč so kazen odpustili mnogim kaznovau
cem. — Minister Pražak je zaukazal državnim 
pravdnikom na Slovenskem naučiti se precej 
slovenski, da bodo popolnem zmožni slovenski 
poslovati s strankami, ki slovenski govorijo. 
Zopet korak naprej! — Predsednik državnega 
zbora, dr. Smolka, želi, naj bi vlada uže me
seca oktobra poklicala poslance in proračun za 
1. 1884 precej predložila, da bi ga do novega 
leta sprejeli in druge reči do konca marca zde
lali in potem šli domov. — Tiste liberalne 
adrese, katero je župan Eggenberški s Tages
pošto vred poslal vsem štajerskim občinam v 
podpis, cesar niso hoteli sprejeti. — Deželni 
zbor štajerski zopet zboruje pa bo kmalu do
končan. — Krški mestni zastop je ministra 
Taaffeja imenoval za častnega meščana, ker ne
umorno deluje na spravo in slogo med avstrij
skimi narodi. — V Ljubljano sta prišla mini
stra grof Taaffe in grof Falkenhavn, da se ude
ležita slovesnega dogodka, ko bode deželni zbor 
kranjski svitlemu cesarju ob priliki Habsbur
ške 6001etnice svojo zvestobo obnavljal. — Za
grebško mesto vzame 4 milijone na posodo ali 
v zajem na 50 let, v teh letih plača 10 mili
jonov. To je slabo gospodarstvo. 

Vnanje države. Nemški cesar Viljelm 
pride 16. jul . v Gostinske toplice na Salcburš
kem, kder ga bržčas obišče naš cesar. — Ruska 
vlada pogodila se je s Perzijskim kraljem za
stran meje tako, da je Merw sedaj rusko mesto. 
Slavni general Gurko poslan je v Varšavo za 

Politični ogled. 


